Krieghoff Krieghoff Hubertus

Kategorie: Langwaffen - Flinten

Kaliber: .308Win

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Hubertus Kipplaufbüchse Für uns Jäger ist eine Kipplaufbüchse immer etwas ganz Besonderes: Ihre schlichte Schönheit und Führigkeit macht sie zu der Büchse für jene kostbaren Momente im Jägerleben, für die wir auf die Jagd gehen. Die Krieghoff Hubertus lehnt sich hinsichtlich Standard- und Zusatzausstattungen an das Repertoire von Optima, Ultra und Classic an - das ist die klare Modellpolitik von Krieghoff. Damit ist die umfangreiche Standardausstattung der Krieghoff Hubertus mit einer Vielzahl technischer und gestalterischer Optionen ausbaubar: So entsteht "Ihre" Kipplaufbüchse ganz nach Ihren persönlichen Wünschen. Sicher wird die Kipplaufbüchse für die allermeisten Jäger unter uns nicht das ganze Spektrum des jägerischen Jahres abdecken, dennoch haben wir der Krieghoff Hubertus alles mitgegeben, was nach unserer Philosophie eine Universalwaffe ausmacht. Als echte Krieghoff ist sie Maßstab für Praxistauglichkeit und Sicherheit. Der optionale Achtkantlauf gibt dieser Kipplaufbüchse ein besonders traditionsverbundenes Aussehen. Die Krieghoff Hubertus - die Büchse für die echte Jagdpraxis. Technische Daten- Kaliber .308Win.- Lauflänge 55cm- Mündungsgewinde M14x1 - Abzug goldfarbend- Rückstecher im Abzug- Federnde Auszieherkralle- Universal-Abzug-System- Kombi-Handspannung- Abzugsbügel aus Stahl- Abnehmbare Riemenbügel-Fußplatte für Brückenschwenkmontage- Brüniertes Basküle- Abzugsblech aus Stahl -Standardgravur mit Randstich- Schaftholzklasse 002- Rechtsschaft mit "bayerischer Backe"- 15-mm-Gummischaftkappe in Schwarz- Vorderschaft mit Tropfnase-Lieferung im Krieghoff GunPackv

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: H. Krieghoff GmbH, Boschstraße 22, 89079 Ulm, GERMANY, E-Mail: info@krieghoff.de

Artikelnr.: 214593_138900
6.758,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com